



开年大跳水 沪指重回“2时代”

是否见底，机构分歧大；分析师：如果觉得股票有毒，那就割肉离场吧

股民受伤的心还没来得及修复，就再次受到重创。昨日尾盘，大盘突然出现大幅跳水，3000点被轻易击穿，沪指收盘大跌2.42%报2949.6点，重回“2时代”，深成指也再度跌破万点。上一次沪指收盘在3000点以下，还是去年8月26日，那一天盘中也创下了去年最低的2850点。分析师认为，按照目前的走势，大盘很可能会继续破位下行。

现代快报记者 刘元媛 实习生 刘舒

3000点也跌没了 股民表示心已死

“涨的时候慢吞吞，跌的时候飞一般快。”昨日下午2:30左右大盘再度启动跳水模式，3000点防线被轻而易举攻破，股票交流群里已是一片哀号。据同花顺iFinD统计，今年开年以来的8个交易日中，沪指已累计下跌590点，跌幅达16.66%，创业板指更大跌幅24.11%。由于之前已经历了三次暴跌和三次千股跌停，很多散户的信心也快被跌没了。

“我已经心死了，不想动了。”“就看它跌个够，割肉也不割了。”昨日，不少股民表现得非常悲观和无奈。

回看昨日盘中走势，尾盘恐慌性下跌确实来得突然。早盘“钢铁侠”突然发力，大盘也随之出现一波冲高行情，但效果不佳。随后券商板块接力启动，股市表现有所好转，但盘面上依然是跌多涨少。出乎意料的是，临近尾盘时大盘突然

出现急速跳水，这将本来就不牢固的市场人气挥霍殆尽。沪指击穿3000点后再创新低，收盘报2949.6点，距离去年低点2850.71点仅一步之遥。

而近日持续回调的创业板指也岌岌可危，昨日大跌4.09%，进一步逼近2000点。

伴随股市大跌，昨日各行业、概念板块也集体飘绿，无一上涨。两市逾9成个股下跌，近180股跌停。

抄底的巴不得剁手，“国家队”这次会救市吗？

与开年第一跌时的心态不同，当时不少投资人还处在对熔断机制的新鲜劲中。记者之前采访时，不少老股民对新年“开门绿”还比较淡定，还想着大跌就是抄底的机会。可如今，抄底的巴不得“剁手”，股民的心态也发生了变化。昨日，记者在多个股票交流群中看到，很多股民都在抱怨新年以来已亏损不少，而且对后市也变得悲观。

“前几天一个朋友还去抄底，现在就亏了快20个点了。”昨天，一位股民庆幸自己没主动找套。但能躲过大跌的毕竟是少数，更有悲催的股民表示，昨天早上刚补仓，下午就碰上了大跌。在节前赌股市“开门红”的股民也悲剧了。一位股民说，元旦前赌开门红就满仓了，结果年后第一个交易日就碰上个暴跌，现在越跌越深。

昨日，金百临策略分析师秦洪分析认为，按照目前的走势，大盘很可能会继续破位下行，去年低点2850点很可能被跌破，但不排除“国家队”出手救市。

对于目前已被套的股民，秦洪建议，如果对未来股市走向倍感迷茫，最好乖乖呆在原地，等待时机；如果对后市已经心灰意冷，觉得股票有毒的，那就索性割肉离场。

「她听完心里咯噔一下，心想，这大概是最委婉的诀别。」

—年度最佳微小说

● ● ● 机构观点

悲观派 短期投资者暂时退出股市

银河证券首席策略分析师孙建波认为，“短期来看，股市形势还是不好，我个人建议短期投资者暂时退出股市。对于长期投资者来说，目前最好的办法是等待。”

而去年率先喊出“爱在深秋”行情的兴业证券张忆东表示，“市场在阶段性底部弱势震荡概率较大，需要等到人民币汇率和国内流动性政策的组合拳，才是化雪迎春时。”

乐观派 不会出现更大规模暴跌

安信证券徐彪表示，短期剧震为春季行情提供了更强的确定性和更大的弹性。“从目前位置看，元旦以来的股市已经充分反映了利空因素，甚

至在熔断磁吸效应下可能已经过度悲观反应。因此若没有出现此前去杠杆下跌的情况，倾向于市场不会出现更大规模暴跌。”

● ● ● 监管表态

证监会重申3月1日非注册制启动时间

证监会新闻发言人邓舸13日重申，全国人大常委会通过的注册制改革授权决定自2016年3月1日起实行，这并

不是注册制改革正式启动的起算点。注册制改革实施的具体时间将在完成有关制度规则后另行提前公告。据新华社

沪深交易所：严格监控大股东减持行为

上交所和深交所昨日晚间发文表示，持续关注、严格监控大股东减持行为。

上交所表示，减持新规发布以来，1月11日至13日，仅有两名持股5%以上的股东通过大宗交易系统进行了减持，减持股份的数量和金额均不

过大。通过大宗交易买入的3名投资者，仅有1名少量卖出。对大宗交易买入方的后续卖出行

为，已采取重点监控措施。

深交所也表示，将继续对大股东通过竞价交易、大宗交易及协议转让方式进行减持的行为予以密切关注。 新浪

南京人才市场2016年综合性人才招聘会

荣邀近百家单位进场择贤纳才

全新市场环境、智能招聘系统、线上线下无缝对接、享受一站式人才交流服务体验。

时间：1月16日（周六）8:30-13:00 地点：南京人才市场（北京东路63号）

联系电话：83151900、83151891、83151893、83151841、83151896
信息查询网站：www.njrs.gov.cn 邮箱：njrc@vip.163.com